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Quelques remarques sur la solution
Horizontalement Verticalement
H1 Vestimentifere = Vers tubicole des abimes (Nouveau V3 Sodoku et pas sudoku * tep = tonne d’équivalent

mot du Larousse 2006).

H3 Cf. Martingale = courroie de harnais * MT =
mégatonne ¢ Potlatch = systéme de troc

H4 Bés = génie égyptien protecteur des femmes en
couches

H5 Le Grand Canal (Impérial) va de Pékin a Hangzhou. *
Ris = thymus = joue un réle dans I'immunité

H7 Pan+ am = Panam * cf. dos d’ane

H8 Libeccio = vent soufflant sur la Corse.

HI cade = genévrier du midi

H10 bu+sh = Bush

H13 Tl = téte de TIR

H15 Septante = la plus ancienne des versions grecques
de la Bible.
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V5 ta+marin = tamarin qui en zoologie est un ouistiti ou
marmouset

V9 la Tom est un affluent de I'Ob (passe a Tomsk) * La
buvette de I'Assemblée nationale

V12 La petite France = quartier de Strasbourg. ¢ Harry
Potter et I'école des sorciers
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